
Vybavenie našej ambulancie

Digitálny ultrazvukový prístroj novej generácie Mindray DC-7

Quick Read Go  – Orion Diagnostica

...vyšetrenie „z kvapky krvi“ priamo na našej
ambulancii...

Ďalší nový prístroj do série vybavenia našej ambulancie
typu „POCT“ (Point - of - care – Testing = priame
vyšetrenie pacienta na mieste). Prístroj dokáže v krátkom
čase analyzovať biologické vzorky pacienta na dôkaz
hladiny C-reaktívneho proteínu z krvi, stretokokov zo
steru mikroalbuminu z moča a prítomnosti okultného
krvácania v stolici.

Pre nás je najdôležitejší dôkaz C-reaktivneho proteínu
ktorý je citlivým markerom zápalu. Pomáha rozlíšiť spolu
s klinickými, mikrobiologickými, rontgenologickými a
laboratornými vyšetreniami či sa jedná o bakteriálny
alebo vírusový zápal, aký je priebeh ochorenia a sleduje
efekt antibiotickej liečby – teda časté otázky, ktoré si
dennodenne kladú naši lekári pri vyšetrení chorého
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http://www.mindray.com/en/products/46.html
http://www.helpmedical.fr/produit-details/27987/quick-read-go-crp
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malého pacienta.

Výsledok porovnateľný s laboratórnym je k dispozícii v
priebehu 3 minút a stačí len - kvapka krvi!

Vyšetrenie týmto prístrojom môže pomáhať v
rozhodovaní o nutnosti prijatia dieťaťa do nemocnice, ale
i o voľbe spôsobu a type liečby v priebehu choroby. 

Test hradí u nás kapitovaným svojim poistencom
poisťovňa DOVERA,UNION,VšZP Odber a režijné
náklady naši pacienti u nás neplatia, je poskytované v
prípade indikácie grátis od 0 do 19 rokov.

Otoskop Heine Beta 2000 - k otoskopickému vyšetreniu

Glukomer  - k rýchlej diagnostike hladiny krvného cukru
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                        Prístroje pre domáci
monitoring  a vačšiu bezpečnosť našich detí.

                                              
 ///     Máte možnosť si u nás zapožičať  bez
poplatku !  /// 

APNOE MONITOR - 

slúži k prevencii náhleho úmrtia dojčaťa
SIDS vhodný najma pre rizikových novorodencov a
dojčatá /máme  variant i pre dvojčatá.../

Digitálna váha - k pomoci mamičkám v prvých dňoch
a týždňoch pri rozpakoch s dojčením/priberaním
     dieťatka.
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Pomoc s kojením formou poradenstva priamo v
ordinácii /p.sestřička Ľudka/ .
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